
Temeljem članka 30. točka 13. Statuta Osječko-baranjske županije ("Županijski glasnik" broj 
2/95., 2/97., 3/99., 3/01., 8/01., 9/03., 13/05., 2/06., 5/09., 16/09. i 2/13.), a u svezi sa člankom 27. 
stavak 2. Zakona o lovstvu ("Narodne novine" broj 140/05. 75/09., 153/09. i 14/14.), Skupština 
Osječko-baranjske županije donijela je na 7. sjednici 11. ožujka 2014. godine 
 
 
 
 

DOPUNE I IZMJENU PROGRAMA 
 

unaprjeđenja lovstva na području 
Osječko-baranjske županije u razdoblju 

2011. - 2015. godina 
 
 
 

I. 
 

U Programu unaprjeđenja lovstva na području Osječko-baranjske županije u razdoblju 2011.-
2015. godina ("Županijski glasnik" broj 8/11. i 2/13.), u trećem odlomku iza rednog broja 4. dodaju se 
redni brojevi 5. i 6., koji glase: 
"5. Unaprjeđenje lovne infrastrukture i nabava opreme za sprječavanje šteta od divljači, 
 6. Sudjelovanje na manifestacijama". 
 

Iza mjere 4. Legalizacija lovačkih kuća dodaju se nove mjere koje glase: 
 
"5. Unaprjeđenje lovne infrastrukture i nabava opreme za sprječavanje šteta od divljači 
 

Lovišta na području Županije spadaju u najbogatija lovišta na području Republike Hrvatske. 
Najpoznatija divljač naših nizinskih lovišta je jelen. Osim jelena u visoko vrijednu divljač naših 
lovišta ubrajaju se i divlje svinje, kao i vrsna srneća divljač. 
 

Lovačka društva, kao i drugi lovozakupci i koncesionari, koji gospodare lovištima na području 
Županije, tijekom godine provode niz aktivnosti u lovištu s ciljem unaprjeđenja lovnotehničke 
infrastrukture u lovištu, kao i zaštite i brige o divljači koja obitava u lovištima. Pod navedenom 
infrastrukturom u lovištima podrazumijeva se izrada lovnotehničkih i lovnogospodarskih objekata u 
lovištu, te se posebno vodi briga oko osiguravanja dovoljne količine  hrane za divljač na zato 
postavljenim hranilištima, kao i pitke vode kopanjem bunara i postavljanje pojilišta u lovištu. 
 

Lovišta na području Županije su nizinskog karaktera, odnosno najvećim dijelom su 
ustanovljena na poljoprivrednim površinama. Budući da se poljoprivredne površine obrađuju, divljač 
se u vegetacijskom vremenu zadržava na usjevima, te se na istima hrani. Stoga su, jedan od najvećih 
problema koji u mnogome koči razvoj lovstva na području naše Županije, velike štete od divljači na 
poljoprivrednim usjevima i u voćnjacima. Uzrok tome jest činjenica da su velika područja Županije 
još uvijek nerazminirana te se divljač na njima, zbog nemogućnosti lova, nesmetano razmnožava i u 
potrazi za hranom čini velike štete na poljoprivrednim kulturama. Lovačka društva sukladno 
propisima provode utvrđene mjere za sprječavanje nastanka šteta na poljoprivrednim kulturama,  
među koje se ubraja i nabavka potrebne opreme za sprječavanje štete od divljači, pod kojom se 
podrazumijeva nabavka električnih pastira i plinskih topova. 
 

Županija će ovu mjeru subvencionirati s iznosom do 50% sredstava s obzirom na nastale 
troškove, dok drugih 50% potrebnih sredstava osiguravaju korisnici subvencije, a najveći iznos 
subvencije po ovoj mjeri je 5.000,00 kuna. 
 



6. Sudjelovanje na manifestacijama 
 

U suradnji s Lovačkim savezom Osječko-baranjske županije, kao i drugim lovačkim 
društvima već nekoliko godina organiziraju se manifestacije na području Županije koje imaju za cilj 
predstavljanje i promidžbu lovstva, kao i lovnog turizma. Osim toga, lovačka društva, kao i druge 
pravne osobe, često su i same sudionici različitih manifestacija vezanih uz lovstvo, a koje se održavaju 
u zemlji i inozemstvu gdje se upoznaju s novostima u lovstvu i lovnom turizmu, predstavljaju svoju 
ponudu proizvoda i usluga, i javljaju sa zahtjevima kojima traže potporu za nastale troškove 
sudjelovanja na takvim manifestacijama. 
 

Pod manifestacijama podrazumijevaju se: sajmovi, festivali, smotre, natjecanja i druge slične 
manifestacije od značaja za razvoj i unaprjeđenje lovstva, te predstavljanje Županije kao aktivnog 
sudionika u razvoju i promidžbi lovstva. 
 

Županija će ovu mjeru subvencionirati s iznosom do 50% opravdanih troškova organizatoru, 
odnosno sudioniku manifestacije. Pod opravdanim troškovima podrazumijevaju se troškovi vezani uz 
zakup prostora kao i drugi troškovi koji su u neposrednoj vezi s manifestacijom. 
 

Najveći iznos subvencije za organizatora manifestacija je do 30.000,00 kuna, dok je za 
sudionika manifestacijama do 5.000,00 kuna". 
 

U odlomku Očekivani učinci Programa, iza podstavka 5. dodaje se podstavak 6. koji glasi: 
 
"- organizacijom i sudjelovanjem na manifestacijama u cilju promidžbe lovstva i lovnog turizma 

na području Županije osigurati uvjete za daljnji razvoj kontinentalnog turizma kroz  posebni 
oblik turizma - turizma doživljaja, a u cilju gospodarskog razvoja." 

 
 

II. 
 

U cijelom tekstu Programa unaprjeđenja lovstva na području Osječko-baranjske županije u 
razdoblju 2011.-2015. godina, riječ "projekt" zamjenjuje se s riječju "mjera". 
 
 

III. 
 

Ove Dopune i izmjena Programa stupaju na snagu osmog dana nakon objave u "Županijskom 
glasniku". 
 
 
Klasa: 323-01/14-01/3 
Urbroj: 2158/1-01-01-14-5 
 
Osijek, 11. ožujka 2014. 
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 Antun Kapraljević, v.r. 


